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Nekoliko usluga
vezanih uz posao

Želim se zahvaliti svetom
Josemariji i ohrabriti mnoge
ljude da se okrenu njegovom
zagovoru.

31.01.2014.

Pišem da bih ispričao o usluzi koju
sam dobio nedavno od svetog
Josemarije Escriva. U ožujku (ili
travnju) 2013. obnovio sam
prijateljstvo s obitelji koju jako dugo
vremena nisam vidio. Naši prvi
susreti bili su predivni i svi smo bili
jako sretni što smo obnovili naše



prijateljstvo. Kako je vrijeme
prolazilo pričali su mi o svom poslu i
financijskim problemima. Počeo sam
se truditi poboljšati njihovu situaciju.
Tražio sam i pomoć jednoga
prijatelja koji mi je mogao zaposliti
jednoga od njih, supruga.
Istovremeno sam počeo moliti svetog
Josemariju za posao za drugo od njih,
za suprugu. Ponuda za posao došla je
u lipnju s početkom rada u rujnu.

Moja prijateljica je počela raditi i vrlo
je sretna s poslom koji ima, a njezino
samopouzdanje je poraslo.
Nastavljam se moliti svetom
Josemariji jer je taj posao s velikim
mogućnostima za napredovanje i
time s većim primanjima za obitelj,
što je važno za stabilnost.

Daljnji primjer; ja sam profesor. U
ožujku i travnju ove godine imao
sam problema na jednom od poslova,
što je odnose sa mojim studentima
učinilo neugodnim i napetim. Molio



sam se svetom Josemariji da uspijem
odgovorno završiti obaveze koje sam
morao unatoč nesporazumima i
poteškoćama sa kojima sam se
susretao. Čim sam počeo moliti
primijetio sam da me utemeljitelj
Opusa Dei osnažuje i mogu reći da mi
je dao snagu i nadu potrebne da
uspješno završim svoj posao.

Ohrabren podrškom dobivenom od
svetog Josemarije, odlučio sam
povjeriti novu nakanu njegovom
zagovoru: zadržavanje pozicije
profesora suradnika na sveučilištu.

Nakon nekoliko dana rečeno mi je da
imam mjesto.

Nastavljam se moliti svetom
Josemariji da mi pomaže u poslu, da
pomažem i služim drugima. Također
mu se molim za svoje zdravlje i rast u
vjeri, koja je vitalna u mome životu.
Ponovno se želim zahvaliti svetom
Josemariji i svojim svjedočanstvom



ohrabriti mnoge ljude da se okrenu
njegovom zagovoru.
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